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y desafíos de

                       2019
Iniciativa de IDEA Pyme



101pymes
participantes

ACTIVIA | ADONIX | AGROINDUSTRIA PAMPA GRINGA | ALIMENTOS BOGAT | ALMALANA | ALMIBAR | ALTAMIRA INSTITUTO MÉDICO | ALTIMUS REAL ESTATE | 

ANAN | AVE CAER | AXIÓNRH | BANDEX | BIOSIX | BMD PROOIEDADES & ARQUITECTURA | BONAZZOLA & CO | BRACHT CONSULTING | BRUNO BIANCHI | 

CIELOS PAMPEANOS | CIPR | COMETTO | COMPAÑÍA FINANCIERA ARGENTINA | COMPRAS CORE | COTTO | CUOTITAS | DALTOSUR | DATA FACTORY |DELTA 

MANAGEMENT | DERROLLOS MULTIMEDIA | DF | DISETA | DSH-TEC | DX CONTROL | EACE | EDUCACIÓN Y SOCIEDAD | EFM CONSTRUCCIONES | ELEVENME | 

ESTUDIO CHECK | ESTUDIO MGM | FMSI | FRANCK MENICHETTI ARQUITECTOS | FRIGORÍFICO ONETO | GESTIÓN DE RESIDUOS | GO GLOBAL | GRAFIPACK DAN 

MARTÍN | GRUPO FÉNIX | GRUPO GNP |GRUPO PARADIGMA | HIERROMAS | HOTELIER SERVICES | HR STRATEGY | IMPULRTE CONSULTORA | IMS CORPORATE 

GROUP | INDUVIA | INTERCONNECT | ITSUR | JUNTAS FLEX SEAL | LA TRADICIÓN LACUS | LAMASON AGENCY | LIDERAZGO | LIHUE INGENIERÍA | LINAJE AZUL | 

LOMBARDI ABEL | MCL CONSULTORES | MEDICAL BEAUTY | METALÚRGICA MOGNO | MF Y ASOCIADOS | MORA CONSULTORA PYME | MSI LOGISTICA | 

MURATORE CONSTRUCTORA | NETSITEL | NIRO CONSTRUCCIONES | OIKOSS | PAC CONSULTORES | PARADA LINIERS | PARADIGMA PEL COMUNICACIÓN | 

PATAGONIA SHALE SERVICES | PM | PREGNANCY WORLD | PRESTAMP | PRICE2B | PULLMEN SERVICIOS EMPRERIOS | REC | ROCKINGDATA | RODMAN 

CONSTRUCCION Y SERVICIOS | ROER INTERNATIONAL | SERVICE IT | SINERLOGIC | SISDAM | SIXCOM | SMARTWAY | SNOOP CONSULTING | SV SOLUCIONES | 

SZ CONSULTORES | TALIGENS | TSS | UPCOMING SOLUTIONS | VADEX | VER&COMUNICAR | WINES & WISHES | ZKTECO LATAM RD



características 
de la muestra



EMPRESAS / Sector de Actividad

Agropecuario
3%

Construcción
10%

Industria y Minería
17%

Comercio
7%

Servicios
63%



EMPRESAS / Cantidad de empleados

Hasta 10 empleados

Entre 11 y 30 empleados

Entre 31 y 50 empleados

Entre 51 y 75 empleados

Entre 76 y 100

Más de 100
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41%

23%

13%

7%

2%

15%



informe de 
resultados



¿Cómo creés que será 2019 en materia económica 
para la Argentina, en comparación con 2018?

Mucho mejor
3%

Mucho peor
5%

Igual
34%

Algo mejor
40%

Algo peor
19%



¿Cuál es tu nivel de confianza respecto a la posibilidad de 
crecimiento del sector de tu empresa en 2019?

71%

Muy confiado

14% 49% 32% 5%

Algo confiado Poco confiado Nada confiado



¿Cómo creés que será el desempeño económico de tu 
empresa en 2019 en comparación con 2018?

71%71%

Mucho mejor
13% Mucho peor

2%

Igual
26%

Algo mejor
51%

Algo peor
8%



¿Cuáles considerás que son las temáticas prioritarias a 
trabajar desde el gobierno nacional en 2019? 

71%

Inflación

Impuestos

Financiamiento y tasas de interés

Políticas de fomento para las Pymes

Legislación laboral

Empleo

Estabilidad cambiaria

Seguridad jurídica frente a inversiones

Fomento a la exportación

Otra

67%

57%

50%

39%

38%

21%

21%

19%

14%

25%



¿Cuál considerás que es el tipo de cambio 
ideal para diciembre 2019?

71%

Menos de 38 Entre 38 y 40 Entre 41 y 45 Entre 46 y 49 Más de 50
9% 21% 36% 27% 7%



¿Qué impacto creés que tendrán las elecciones 
sobre la actividad de tu rubro en 2019?

71%

Impactará 
positivamente
27%

Es imprevisible
1%

Dependerá del resultado electoral
1%

Impactará 
negativamente

31%

No poseen impacto sobre 
el rubro de mi empresa

1%



71%

¿Cuáles serían las características que debería detentar el 
próximo presidente, sin importar el partido político? 

Top 3 (las categorías restantes obtuvieron menos del 25%)

Programa de
gobierno

68%

Honestidad

64%
Equipo

55%



2019



¿Qué propuestas esperás encontrar en IDEA Pyme este 2019?
Top 5 (las categorías restantes obtuvieron menos del 25%)

71%1 2 3
4 5

Relacionamiento con 
dueños y gerentes Pyme 
de distintos tramos y 
sectores económicos

Acceso a 
información clave 
para la toma de 
decisiones

Acceso a 
potenciales 
clientes

Contacto con referentes políticos 
para acercar propuestas y conocer 
de primera mano las líneas de 
acción vigentes

Producción intensiva, plural y 
colaborativa de proyectos y 
acciones que potencien las 
oportunidades de desarrollo del 
empresariado Pyme



¡muchas gracias por tu
participación!

Rosario Dezeo
Líder de Proyectos de Relevamientos

Matías Alvarez
Gerente de Intercambio Empresarial, Joven, Pyme y Relevamientos

Contacto | relevamientos@idea.org.ar


